 eq \x(Distribuer et Factoriser)
K, A et B sont des nombres décimaux.

I) DISTRIBUER.(c’est  passer d’un produit à une somme ou une différence)

            Avec une somme : 

 eq \x(k  ( a + b ) = k CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h a + k CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h b)

· Exemple : 

5 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h ( 3 + 4 ) = 

(2 + x) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 6 =

           Avec une différence :

 eq \x(k  ( a – b ) = k CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h a – k CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h b)

· Exemple : 

6  CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h ( 18 –  5 ) = 

(2 –  x) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 6 =

II) FACTORISER.(c’est  passer d’une somme ou d’une différence à un produit)
           Avec une somme : 

 eq \x(K  A + K CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h B = K CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h ( A + B ))

· Exemple : 

7 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 8 + 7 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 2 = 

3 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h x + 3 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 2 =

           Avec une différence : 

 eq \x(K  A – K CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h B = K CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h ( A – B ))

· Exemple : 

8 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 23 – 8 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 3 = 

5 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 2 – 5 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h y  =




